
Dámske Slip On tenisky v znamení jednoduchosti 
Každodenné nestíhačky, kedy sa človek snaží ušetriť čas na každej 
možnej drobnosti. Väčšina nám však dá za pravdu, že najviac času 
človek strávi napríklad viazaním či iným upevňovaním obuvi, ktorá 
často predstavuje práve milované tenisky. Moderní návrhári preto 
prišli s unikátnym riešením, kedy môžete dať zdĺhavému, občas 
priam až nekonečnému nazúvaniu topánok zbohom! 

Úspora času, aká tu ešte nebola 

Poznáte to. Uponáhľaná doba so sebou prináša až príliš často stresové situácie, kedy 
človek skrátka nestíha. Nestíhate sa galantne nahodiť, nestíhate sa dokonale nalíčiť, 
nestíhate autobus… V takých chvíľach sa všemožne snažíte nezapodievať sa zbytočnými 
žrútmi času, akým je bezpochyby aj také klasické viazanie šnúrok od topánok. 

 
Slip On obuv je skrátka nazúvacia obuv, ktorú dokážete ľahko a rýchlo nazuť bez nutnosti 
použitia akýchkoľvek pomôcok, ktoré by vás v opačnom prípade len zbytočne oberali o váš 
drahocenný čas. Pod názvom Slip On si preto vybavte jednoduchú obuv, ktorá sa vyznačuje 
predovšetkým rýchlym nazúvaním. 
 
Slip On tenisky sú do modernej doby stavané nielen svojou praktickosťou, ale najmä 
jednoduchým používaním, kedy si ich stačí jednoducho nazuť. Byť ready za 0,8 sekundy? 
So Slip On teniskami je to naozaj možné! 

Tenisky azda nemôžu byť praktickejšie 
Každý veľmi dobre pozná výhody nosenia tenisiek, avšak tí najnáročnejší sa neustále 
sťažujú na diskomfort z pohľadu časovo náročného “zaisťovania” obuvi v podobe viazania 
šnúrok. 
 
A keďže sa tenisky vyznačujú predovšetkým čo možno najväčším komfortom, Slip On 
tenisky prichádzajú práve s touto 100 % maximalizáciou komfortu. 

Na šport, ale predovšetkým na voľný čas 
Slip On obuv je síce super, avšak nie v každom prípade je možné baviť sa vyslovene o 
pevnej obuvi. Slip On topánky sú preto ideálne do nenáročného terénu v rámci 
každodenných voľnočasových aktivít, avšak nepohŕdnete nimi ani pri drobnom, nenáročnom 
športe. 

https://www.robel.sk/damske-tenisky/nazuvanie,z,d,45,0,f:p6-151/


Žiadané pohodlie pre náročné 
Či už vyvýšené, členkové alebo jednoducho Slip On, tenisky patria vždy medzi jedny z 
najobľúbenejších topánok nielen na Slovensku, ale vôbec na celom svete. Pohodlie, 
praktickosť a jednoduchosť Slip On obuvi si preto zamiluje aj tá najnáročnejšia dáma, ktorá 
preferuje jednoduchý štýl so štipkou extravagancie, avšak s rozmanitou možnosťou využitia. 

Na každú príležitosť, za každých podmienok 
Niet pochýb o všestrannom využití tenisiek, avšak tenisky, ktoré sú napríklad vyvýšené 
platformou, zateplené tenisky alebo aj naše slávne nazúvacie slip on tenisky sú vhodné aj 
do každého počasia. Takýto typ tenisiek ponúka Skechers, Bagatt, Etimee. 
 
Nezáleží preto na tom, či je práve sychravá jeseň alebo úradujú prvé prijateľné jarné teploty, 
so správne zvolenými teniskami si naplno užijete a vychutnáte každý krok po celý rok! 

Originálna ponuka plná výnimočných tenisiek? Jedine v Robel! 
Na robel.sk už na vás čaká nevídaný bohatý sortiment tých najnovších módnych kúskov 
vrátane Slip On obuvi, ktorá je pripravená čeliť výzvam a nástrahám čoskoro 
nadchádzajúcej, chladnej a mokrej jesene. 

https://www.robel.sk/damske-tenisky-skechers/nazuvanie,z,d,45,0,f:p6-151/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-bagatt/nazuvanie,z,d,45,0,f:p6-151/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-etimee/nazuvanie,z,d,45,0,f:p6-151/
http://robel.sk
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